



Главе ведомства будет представлен доклад о расследовании уголовного дела о некачественном оказании медицинской помощи ребенку в Пермском крае



В СМИ опубликовано повторное обращение жительницы города Перми к руководству СК России в связи с отсутствием результатов по уголовному делу о некачественном оказании медицинской помощи ее дочери. Девочка родилась недоношенной и для того, чтобы она набирала вес, в больнице ей поставили катетер, который порвался менее чем через сутки, а в вене остались куски силиконовой трубки. Один из кусков катетера попал в легочную артерию. До того, как катетер оказался у сердца, извлечь из вены, его не пытались.

Ранее по поручению Председателя СК России следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Головкину Д.В. представить подробный доклад о ходе и предварительных результатах расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843652>